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NADSTAVBA

NADSTAVBU ZAHÁJÍME 
DVĚMA ZÁPASY 
NA DOMÁCÍ PŮDĚ
Už dnes startuje nadstavbová část FORTUNA:LIGY, do které vstupují žlutomodří ze třinácté příčky. 
Teplický tým tak odehraje tři zápasy na domácí půdě a dvakrát zamíří na hřiště soupeřů.
V  prvním kole nadstavby přivítají svěřenci 
Zdenko Frťaly dnes Pardubice, hned následující 
víkend v  neděli 14.  května od 15:00 nastoupí 
opět doma, tentokrát proti Zlínu.
Ve třetím kole se bude hrát v neděli 21. května 
od 15:00 v  Ostravě, následovat bude domácí 
vložené kole proti Zbrojovce Brno ve středu 
24.  května od 19:00. Závěr nadstavby obstará 
utkání v Jablonce v neděli 28. května od 17:00.

Program nadstavby:

So 6. května od 15:00 Teplice : Pardubice

Ne 14. května od 15:00 Teplice : Zlín

Ne 21. května od 15:00 Ostrava : Teplice

St 24. května od 19:00 Teplice : Brno

Ne 28. května od 17:00 Jablonec : Teplice
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NOVINKY
STÍNADLA V ÚTERÝ OSLAVÍ 
50. NAROZENINY
Už v úterý oslaví teplická Stínadla přesně 50. let od svého otevření, pojďme si připomenout 
text Pavla Biedermanna, velkého znalce teplického fotbalu, který napsal také několik knih 
o FK Teplice. Tento text sepsal původně ke 40. výročí stadionu před deseti lety, ale historické 
informace samozřejmě zůstávají v platnosti:
Architektonicky nesporně patří k  nejzajíma-
vějším novodobým stavbám města Teplice. 
Pokud si ovšem odmyslíme stožáry umělého 
osvětlení, které do elegance jeho linií zrovna 
nezapadají. Ty původní stvořil Ing.  Hugo Gör-
ner, jeden z  nadšenců, kteří se na projektu 
koncem šedesátých let minulého století v BPT 
Teplice podíleli. Tam vymýšleli něco, co u nás 
dosud neexistovalo. Také proto Görner v  roce 
1967 obětoval řádnou dovolenou a  na vlastní 
náklady zamířil do západní Evropy, aby na 
tamních stadionech hledal inspiraci, předjed-
nal u Siemense možnosti dodávky špičkových 
osvětlovacích těles a poté vymyslel to nejlepší, 
co v  té době mohlo v Evropě fotbalové arény 
osvítit. Jeho projekt citlivě doplnil architek-
turu Stínadel. Na zaměstnavateli, pro kterého 
pracoval, žádal alespoň částečnou úhradu 
nákladů, s  cestou po evropských stadionech 
spojených. Protože žádost byla zamítnuta, své 
dílo nevydal a když po srpnu 1968 emigroval, 
vzal jej sebou. Jeho parádní stožáry dodnes 
stojí v  Německu a  Švýcarsku. Teplický fotba-
lový stadion se stal nejznámější stavbou města 
i daleko za hranicemi republiky. Protože v prů-
běhu čtyř desetiletí se na jeho trávě předsta-
vily kluby z 16 zemí, 17 reprezentací z Evropy, po 

jedné z Kanady a Austrálie.

Spolu s chvatem se i plýtvalo
Stavbu stadionu, jaký v  zemi dosud neměl 
obdoby, prvního pro sedící diváky, provázelo 
nadšení tvůrců, dělníků i fotbalové veřejnosti. 
Na stěhování ze stařičké Drožďárny na moderní 
Stínadla se těšil každý. Původní rozpočet 30 
milionů korun na výstavbu pýchy města Tep-
lice se vyšplhal na čtyřicet. Není od věci při-
pomenout, že v  roce 1973 činila průměrná 
mzda 1946 Kč (většina obyvatel na ni nedo-
sáhla) automobil Škoda 110 stál 59 000, Lada 
VAZ 2103 75 000, Volha 103 000. Sen především 
mladých talentovaných architektů Ing. Macha, 
Ing.  Suchého a  Ing.  Koníčka, doplnit zázemí 
o  tartanové rozběhové dráhy uvnitř hlavní 
tribuny, zavedení termální vody do prostor 
budovy a  další dosud nevídané skutečnosti, 
vzal za své. Stranické orgány vytýčily stavba-
řům cíl. Stadion musí být dokončen tak, aby 
mohl být slavnostně otevřen ke dni 9. května, 
který v zemi vládnoucí komunisté slavili spolu 
se Sovětským svazem jako Den osvobození 
Československa od fašismu Rudou armádou. 
A tak se v závěru šturmovalo. Spolu s chvatem 
i  špatně počítalo a plýtvalo. Pamětníci tvrdili, 
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že do dutých patek sloupů nosné konstrukce 
stavby byly zazděny celé palety obkladaček. 
Vysoce nedostatkového zboží. Odpovědní prý 
chybu přiznat nehodlali a takové množství zci-
zit se báli.

Titulu se na Stínadlech obávali?
Nejen žlutomodří se těšili na chvíli, až budou 
moci opustit stařičký stadionek u  drožďárny, 
kam se soupeřům nechtělo jezdit. Toužili 
zasvětit nový stánek utkáním s  protivníkem 
zvučného jména. Mysleli na tým z  anglické 
Premier League. To ovšem neakceptoval teh-
dejší řídící orgán všech sportovních oddílů 
v  zemi, Československý svaz tělesné výchovy. 
Tak se Tepličané museli spokojit s  mužstvem 
z bratrského Bulharska. Slavia Sofia, zapletená 
do korupční aféry kolem bitvy o  titul, přijela 
v  nervózním očekávání, co přinesou nejbližší 
hodiny, v nichž se rozhodovalo o jejím dalším 
osudu. V Teplicích podlehla před 13 000 diváky 
0:1 Stratilovým gólem a po návratu ji čekal tvrdý 
trest. Z čela tabulky sestup do 2. ligy. Den po 
otevření se cestou do NDR (Německá demokra-
tická republika) zastavil shlédnout Stínadla šéf 
FIFA sir Stanley Rous se svým tajemníkem, dnes 
prezidentem FIFA Blatterem. Sklo Union Teplice 
byl i  v  následujících letech radostí fanoušků. 
Předváděl podle mnohých nejhezčí fotbal 
v  československé lize, ale titulu jakoby se 
bál. Když už po něm sahal, překvapivě zvolnil 
a přenechal jej tradičním lídrům. Prvním sou-
těžním protivníkem na stadionu, který dostal 
jméno Stadion 9.  května, byl Spartak Hradec 
Králové. Debakl 5:0 pečetil jeho pád do II. ligy. 
Ovšem skutečně první zápas v  nové aréně se 
uskutečnil krátce před oficiálním otevřením. Ti, 
kteří ji postavili, dělníci teplické Konstruktivy, 
se střetli s  jedenáctkou populárního zpěváka 
(a  výtečného fotbalisty) Milana Chladila. Na 
Stínadla se poté se zájmem jezdila dívat spor-

tovní veřejnost z široka daleka.
Nic netrvá věčně, ani láska k jedné slečně. Šest 
let po otevření nového stánku se žlutomodří 
zřítili do II. ligy a s výjimkou nevydařeného roč-
níku 83-84 se nejmodernější fotbalový chrám 
republiky stal hostitelem II. a  na dvě sezóny 
dokonce i  III. ligy. Stínadla  – perla mezi sta-
diony

Stínadla zachránili Hrdlička s Popovičem
Čas záhy potvrdil, jak „horkou jehlou“ byla 
stavba ušita. Rychle chátrala, téměř do všech 
prostor zatékalo a  zdálo se, že není daleko 
chvíle, kdy bude muset být uzavřen. Snaha 
klubu udržet pro město fotbal se po roce 1989 
soustředila na hledání sponzorů. V  kritickém 
období spojil své jméno nejprve s firmou Herz, 
poté s firmou Frydrych. Ani jedna však nehod-
lala investovat do stavby stadionu. Klub sotva 
přežíval. Zmínění sponzoři záhy ukojili své 
tužby a zajistit skutečné fungování teplického 
fotbalu bylo nad jejich představy i možnosti. Až 
příchod Františka Hrdličky, který dokázal při-
vést Ing.  Štěpána Popoviče, generálního ředi-
tele sklářského giganta na západě města, vedl 
k  razantním změnám. Tahle dvě jména bude 
klubová historie řadit ke jménům zakladatelů 
českého SK Teplice – Šanov. Ujali se žlutomod-
rých ve chvíli, kdy se zdál zánik téměř neod-
vratný. Po dvanácti hubených letech se žluto-
modří vrátili do I. ligy a postupnou rekonstrukcí 
proměnili ošumělý stánek v  perlu své doby 
mezi fotbalovými arénami v Evropě. Také proto 
si jej vybrala tehdy báječná česká reprezen-
tace k řadě svých kvalifikačních duelů. Ovšem 
už tehdy prorokoval klubový boss Hrdlička: 
„Jsme provinční klub. Až vybudují nové stánky 
v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Ostravě, zájem 
reprezentace se přesune tam.“ Měl pravdu.

Pavel Biedermann pro Teplický deník
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LIGA – 29. KOLO

TEPLICE : ML. BOLESLAV 1 : 1 (1 : 0)
Krátce po sobotním zápase v Olomouci nastoupil teplický tým hned v úterý doma proti Mladé 
Boleslavi. Trenér Zdenko Frťala vsadil na stejnou sestavu jako ve vítězném zápase na Hané. Při 
stejném personálním složení ovšem změnil rozestavení, které se ze 4 – 5 – 1 změnilo na 3 – 5 – 2.
Teplický tým vstoupil do zápasu velmi dobře 
a ve 14. minutě měl první velkou šanci, kdy nej-
prve Jawo zblokoval střelu Gninga a následně 
Filu vychytal Mikulec. Při pokusu Abdallaha 
Gninga však zasáhl Lamin Jako rukou a  po 
intervenci VARu byla nařízena penalta, kterou 
opět proměnil Matěj Hybš. Další šanci měli 
domácí, když Kubista zahrál riskantní malou 
domů, kterou téměř vystihl Daniel Fila. Hosté 
zahrozili pět minut před poločasem, kdy musel 
hlavičku Suchého odklidit do bezpečí Chalou-
pek.
Ihned po změně stran předvedl Kubista opět 
špatnou malou domů, k míči se dodal Gning, 
který už sice překonal hostujícího brankáře, ale 
hosty zachránil Suchý. Naopak na druhé straně 
mohl srovnat Karafiát, který i s přispěním Gri-
gara trefil břevno. Další velkou šanci měl hostu-
jící Mareček v 67. minutě, kdy se k němu dostala 
sražená střela, ale naštěstí vypálil mimo. Až 
v  samotném závěru dokázala Mladá Boleslav 
srovnat v 89. minutě se trefil David Šimek, čer-

venou kartu navíc hned vzápětí dostal Tomáš 
Grigar. Žlutomodří už navíc nemohli střídat, 
proto se do branky musel postavit Mohamed 
Yasser, který si převzal od Grigara rukavice 
a vrhl se na věc. Yasser však svou úlohu zvládl 
a Teplice tak doma remizovaly 1:1.

Branky: 16. Hybš z pen.
ŽK: 63. Urbanec – 15. Jawo, 56. Donát, 
81. Karafiát, 90+3. Suchomel, 90+4. Škoda.
ČK: 89. Grigar.
Rozhodčí: Starý – Ratajová, Machač (Rouček).
VAR, AVAR: Kocourek, Šimáček.
Diváci: 2812.
FK Teplice: Grigar – Hora, Chaloupek, 
Mićević – Urbanec (78. Radosta), Mareček, Jukl, 
Hybš – Trubač (87. Vachoušek) – Fila, Gning 
(63. Yasser).
FK Mladá Boleslav: Mikulec – Kubista, Suchý, 
Karafiát – Suchomel, Donát, Matějovský 
(72. Škoda), D. Mareček (80. Šimek), Fulnek 
(54. Tomič) – Jawo (46. Ladra), Kušej.
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ROZHOVOR
LUKÁŠ MAREČEK
Teplice – Mladá Boleslav 1:1. Výsledek úterního duelu se zrodil na jeho samém konci, kdy hosté 
dokázali vyrovnat. Dramatické chvíle popsal v rozhovoru Lukáš Mareček.

Co se v samém závěru stalo?
Ani nevím, co tomu obdrženému gólu před-
cházelo. Viděl jsem ve vápně skrumáž, byl tam 
odražený balon, já byl u toho, míč letěl do mě, 
ale neměl jsem čas ho nějak odvrátit. Od mojí 
hlavy míč vyletěl do vzduchu, Grigy šel do sou-
boje se soupeřem, bohužel z toho byl gól. Teď 
to samozřejmě bolí, dostali jsme branku před 
koncem zápasu, Grigy navíc červenou. Je to 
škoda.
Tomáš patrně dostane disciplinární trest 
a bude chybět v důležitých zápasech…
Grigy říkal, že Kušeje trochu trefil, asi to bylo 
zbytečné. Ale Kušej měl dostat naloženo už 
během prvního poločasu někde na půlce, 
někdo ho měl přejet. On hrál celý zápas do těla, 
pokopal nás, plno zákroků byly faul. Od toho je 
tam rozhodčí, aby to posoudil.

Do branky místo Tomáše Grigara musel útoč-
ník Yasser, to je velká kuriozita.
Bylo to poprvé za mou kariéru, co se něco 
podobného stalo. My už neměli střídání, nebyla 
jiná možnost. Ale dochytal to dobře.
Vy jste naštěstí Mladou Boleslav k ničemu 
nepustili. Možná jste si řekli, že nejlepší obra-
nou je útok.
I tak to bylo nepříjemný, když musel dochytat 
hráč. Měl tam jeden výběh, Škoďák do něj zajel, 
to rozhodčí naštěstí vyhodnotil dobře. Mladá 
Boleslav nás zkoušela dostat pod tlak už před 
tím. Na obou stranách byly tyčky, tak ono to asi 
k té remíze spělo. Ale je to škoda takhle přijít 
v závěru o dva body.
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LIGA – 30. KOLO

PLZEŇ : TEPLICE 1 : 1 (0 : 0)
Teplický tým odjel k poslednímu kolu základní části s několika chybějícími hráči. K dlouhodobým 
marodům se přidali lehce zranění Jukl a Fila, disciplinární trest vyřadil Grigara (a stále ještě také 
Vondráška) a kvůli dohodě klubů chyběl Matěj Hybš. Poprvé se tak do zápasové nominaci podívali 
mladíci Ibrahima Sarr nebo Marek Beránek.
Svěřenci Zdenko Frťaly však vstoupili do zápasu 
nebojácně a  v  sedmé minutě mohl potrestat 
špatnou malou domů Gning, vybojoval však jen 
rohový kop, ze kterého nic nevzešlo. Rohový 
kop zahrávali žlutomodří také v  25. minutě 
a  odražený míč se dostal k  Trubačovi, jehož 
střelu Staněk zázračně vyrazil na roh. Na druhé 
straně to dvakrát zkoušel Mosquera, oba jeho 
pokusy však mířily nad branku. Do kabin se tak 
šlo za bezbrankového stavu.
Ihned po změně stran mohl otevřít skóre 
Sýkora, ale vytáhl se proti němu Mucha udržel 
remízové skóre. To se rozhodl změnit vzápětí 
Alois Hyčka, který si seběhl na centr Matěje 
Radosti, zpracoval si ho a  uklidil za záda 
Staňka. Srovnat mohl Chorý, ovšem jeho hla-
vička šla těsně vedle. Obrovskou šanci na srov-
nání měl domácí Chorý v  73. minutě, když se 
položil do efektních nůžek, ale ještě efektnější 
zákrok předvedl Mucha a udržel vedení Teplic. 

Domácí se poprvé prosadili až v  85. minutě, 
opět u toho byl Tomáš Chorý a opět nůžkami, 
tentokrát nimi dorážel míč až ho dotlačil do 
sítě. I přes závěrečný nápor Viktorie už žluto-
modří udrželi důležitý bod, které je posunul na 
třinácté místo tabulky.

Branky: 85. Chorý – 50. Hyčka.
ŽK: 24. Jemelka, 63. Mosquera – 38. Hora, 
60. Chaloupek.
Rozhodčí: Hocek – Paták, Pospíšil (Machálek).
Diváci: 8670.
FC Viktoria Plzeň: Staněk – Holík, Kaša, 
Jemelka, Sýkora – Kalvach, Květ – Mosquera 
(65. Kliment), Vlkanova (56. Vydra), Durosinmi 
(65. Jirka) – Chorý.
FK Teplice: Mucha – Hora, Chaloupek, Mićević – 
Hyčka, Mareček, Urbanec (77. Sy), Radosta 
(90+5. Sarr) – Trubač – Žák (66. Yasser), Gning 
(77. Vachoušek).



ROZHOVOR
FILIP MUCHA
Při třízápasovém trestu brankářské jedničky FK Teplice Tomáše Grigara si rukavice v Plzni navlékl 
Filip Mucha. Šance se zhostil na výbornou, svému týmu pomohl k překvapivé a povzbudivé 
remíze 1:1.

Bod ze hřiště Plzně berete jako zisk, nebo vás 
mrzí, že jste přišli v závěru o tři?
Vzhledem k tomu průběhu nás to trošku mrzí, 
bylo pět minut do konce, ale bod z  Plzně je 
samozřejmě velmi cenný. Musíme ho brát 
i vzhledem k tomu tlaku, který na nás domácí 
na konci vytvořili. Je to plusový bod.
Překvapilo vás, že jste byl v první půli a i kou-
sek druhé takřka bez práce?
Musím říct, že ano, ale bylo to díky tomu, že 
jsme hráli výborně; kluci makali, jezdili.
Ten závěr pro vás musel být naopak hodně 
těžký. Plzeň měla tlak, navíc chtěla penaltu.
Ten závěr byl opravdu hodně těžký, protože 

Plzeň má vysoké hráče v čele s Chorým. Věděli 
jsme, že přijdou vysoké balony, v  tom jsou 
domácí nebezpeční. Až na jednu situaci jsme 
si s  tím ale poradili. A co se týče penalty, tak 
nevím, já tu situaci dobře neviděl. Ale ostatní, 
co ji viděli, říkali, že to ruka nebyla.
Díky získanému bodu jste v tabulce třináctí. 
To je pro vás určitě z hlediska rozlosování 
důležité.
Extrémně! Díky bohu, že hrajeme tři zápasy 
doma, navíc máme dobré vzájemné zápasy. 
Máme teď obrovskou výhodu.
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NOVINKY

V KVĚTNU SE USKUTEČNÍ 
NÁBOR DO PŘÍPRAVEK 
FK TEPLICE
Teplický klub připravil pro nejmladší fotbalisty a fotbalistky nábor do svých družstev. 
Ten se uskuteční ve středu 17. května od 17:00 přímo na hlavním hřišti AGC Arény Na Stínadlech. 
Nábor je pro chlapce i dívky ročníků narození 2014–2018.
Doražte tedy se svými ratolestmi na nábor na 
teplický stadion!
Více informací k  náboru případně poskytne 
sekretář mládeže Tomáš Künzl (+420 608 677 781, 

tomas.kunzl@fkteplice.cz). Přihlášky na nábor 
je možné provádět elektronicky přes QR kód na 
pozvánce.

PRO REGISTROVANÉ I NEREGISTROVANÉ
NÁBOR DO FK TEPLICE

Pro koho:  pro ročníky narození 2014 - 2018
Kdy:     středa 17. května od 17:00 hod.
Kde:     AGC Aréna Na Stínadlech
Dorazí hráči a hráčky A týmů mužů a žen!

Registrace přes QR kód:

Více informací:
koordinátor přípravek koordinátor přípravek Petr Háša tel. 777 858 881
šéftrenérka dívčího úseku Bára Cankářová tel. 732 952 275.  
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MOBILNÍ APLIKACE
FK TEPLICE

FANSHOP

VE FANSHOPU JSOU K DOSTÁNÍ 
DALŠÍ NOVÉ PRODUKTY
Teplický fanshop už prodává produkty s novým klubovým logem. To se sice oficiálně začne 
používat až od nové sezóny, ale už nyní se do něj budou moci fanoušci obléknout.
Kromě produktů, které jste si mohli zakoupit již 
na minulých zápasech, si už nyní můžete koupit 
také nové kšiltovky s typografickým symbolem 
z nového loga - písmeny FTK nebo držáky SPZ 
na vaše automobily.
Kšiltovky jsou k  dostání ve čtyřech různých 
typech, první variantou je modrá čepice flexfit 
ve dvou velikostech, flexfit čepice navíc bude 
k dostání v  černé variantě. V  sortimentu jsou 
také moderní a  populární snapbacky v  černé 

barvě s bílými písmeny FTK, snapbacky budou 
navíc v  dospělé i  dětské variantě. Vzorový 
kousek tohoto snapbacku navíc můžete vidět 
už při zápase na moderátorovi utkání Tomáši 
Vobořilovi.
Držáky SPZ se prodávají za 199 Kč a jdou rychle 
na odbyt, tak neváhejte s  nákupem. Kromě 
držáků SPZ jsou už k dostání také nové ražené 
odznaky a to jak ve variantě puzena, tak také 
s jehlou.



MOBILNÍ APLIKACE
FK TEPLICE



SOUPISKA

FK TEPLICE

1 LUDĚK NĚMEČEK 
brankář | 4. 1. 1999

15 DANIEL FILA 
útočník | 21. 8. 2002

24 DOMINIK PROCHÁZKA 
záložník | 25. 1. 2002

4 ŠTĚPÁN CHALOUPEK 
obránce | 8. 3. 2003

16 ALOIS HYČKA 
obránce | 22. 7. 1990

25 ABDALLAH GNING 
útočník | 29. 9. 1998

6 LADISLAV KODAD 
záložník | 20. 4. 1998

17 TOMÁŠ VONDRÁŠEK 
obránce | 26. 10. 1987

26 JAKUB URBANEC 
záložník | 27. 4. 1992

35 MATĚJ RADOSTA 
záložník | 10. 5. 2001

44 SOUFIANE DRAMÉ 
obránce | 27. 2. 1996

72 FILIP MUCHA 
brankář | 4. 6. 1992

JAKUB EMMER 
záložník | 30. 3. 2001

7 MATĚJ HYBŠ 
obránce | 3. 1. 1993

18 NEMANJA MIĆEVIĆ 
obránce | 28. 1. 1999

23 LUKÁŠ MAREČEK 
záložník | 17. 4. 1990



Internetová 
soupiska ZDE

SOUPISKA

FK TEPLICE
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10 BABACAR SY 
útočník | 2. 10. 2000

19 ROBERT JUKL 
záložník | 28. 10. 1998

28 JAN KNAPÍK 
obránce | 11. 12. 2000

11 FILIP ŽÁK 
útočník | 1. 9. 1995

20 DANIEL TRUBAČ 
záložník | 17. 7. 1997

29 DOMINIK PLEŠTIL 
záložník | 9. 8. 1999

12 MOHAMED 
YASSER NOUR 

útočník | 5. 5. 2001

21 ADAM ČIČOVSKÝ 
záložník | 8. 12. 2002

30 TOMÁŠ GRIGAR 
brankář | 1. 2. 1983

14 TADEÁŠ VACHOUŠEK 
útočník 11. 1. 2004

27 TOMÁŠ KUČERA 
záložník | 20. 7. 1991

22 JAKUB HORA 
obránce | 8. 3. 2001

Verbíř Pavel 
vedoucí mužstva

Václav Polák 
kondiční trenér

Radek Štol 
fyzioterapeut

Ondřej Pöra 
masér

Jiří Semerád 
kustod

Jan Štěrba 
lékař

Pavel Neckař 
lékař

David Richtr 
lékař

Zdenko Frťala 
hlavní trenér

Ondřej Prášil 
asistent trenéra

Jan Rezek 
asistent trenéra

Přemysl Lipš 
trenér brankářů



DĚKUJEME NAŠ

Hlavní partneři klubu

Prémiový partner Generální partneři

Mediální partneři klubu

Významní partneři klubu

STATUTÁRNÍ MĚSTO TEPLICE

ZAHRADY | ZÁVLAHY



IM PARTNERŮM
Partneři klubu

Partneři mládeže

Partnerské kluby

Partneři žen

Podporujeme

STATUTÁRNÍ MĚSTO TEPLICE

FOR G
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FORTUNA:LIGA

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?

HRÁČ:UTKÁNÍ

Chcete ocenit nejlepšího hráče svého mužstva?  

Pak využijte možnost zvolit hráče utkání, a to ve všech duelech 

FORTUNA:LIGY!

@fortunaligacz

www.fortunaliga.cz

Hlasujte v mobilní aplikaci 
nebo na webu

ČERMÁK

REINBERK

VALENTA

STANĚK

FORTELNÝ

LADRA

VAN BUREN

JINDŘIŠEK

CEB

SLO

LIB

PLZ

OLO

MBL

SLA

BOH

PCE

BRN

ACS

TEP

FCB

ZLN

HKR

FKJ

78 %

74 %

40 %

100 %

28 %

70 %

29 %

47 %

33 %

50 %

37 %

45 %

72 %

44 %

24 %

42 %

NITA

ALLI

KOVÁŘ

HYČKA

TIJANI

SLONČÍK

GABRIEL

HÜBSCHMAN

3:1
1:0
1:3
1:1
1:4
1:1
1:1
4:1

HRÁČI UTKÁNÍ 30. KOLA Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu









SOUPEŘ

FK PARDUBICE

Brankáři
Viktor Budinský 09. 05. 1993
32 Jakub Markovič 13. 07. 2001
1 Florin Nita 03. 07. 1987
87 Nicolas Šmíd 23. 07. 1998

Obránci
18 Martin Chlumecký 11. 01. 1997
20 Matěj Helešic 12. 11. 1996
5 Robin Hranáč 29. 01. 2000
6 Marek Icha 14. 03. 2002
26 Dominik Kostka 04. 05. 1996
13 Tomáš Koukola 16. 02. 2002
23 Bernardo Rosa 20. 09. 2000
4 Jakub Tecl 28. 08. 2004
34 Tomáš Vlček 28. 02. 2001

Záložníci
15 Denis Darmovzal 17. 07. 2000
19 Michal Hlavatý 17. 06. 1998
39 Dominik Janošek 13. 06. 1998
14 Jan Jeřábek 12. 02. 1984
16 Dominik Mareš 03. 02. 2003
10 Bartosz Pikul 02. 11. 1997
11 Samuel Šimek 30. 03. 2002
24 Tomáš Solil 01. 02. 2000
27 Vojtěch Sychra 30. 11. 2001
12 Emil Tischler 13. 03. 1998
7 Kamil Vacek 18. 05. 1987

Útočníci
9 Pavel Černý 28. 01. 1985
21 David Huf 23. 01. 1999
8 Colet Kapanga 15. 04. 2000
17 Ladislav Krobot 01. 04. 2001
35 Leandro Lima 26. 12. 2001

VZÁJEMNÉ ZÁPASY
Bilance ČR: 7 | 1 - 0 - 6 | 8 - 13
Bilance doma: 4 | 1 - 0 - 3 | 6:6

Poslední vzájemný zápas
FK Pardubice : FK Teplice 3:1 (2:1)
Branky: 4. Hlavatý, 10. Janošek z pen., 69. Vacek 
- 21. Kučera.
Rozhodčí: Machálek - Kubr, Hrabovský - 
Zelinka (video).
ŽK: Helešic, Vacek - Kučera, Hybš.
Diváci: 4210.
Pardubice: Nita - Icha, Vlček, Hranáč, 
Chlumecký - Vacek - Darmovzal (77. Sychra), 
Janošek, Hlavatý (84. Kapanga), Helešic (71. 
Šimek) - Černý (84. Pikul). Trenér: Kováč.
Teplice: Grigar - Urbanec (76. Mareček), 
Chaloupek, Mičevič, Hybš (86. Hyčka) - Jukl, 
Kučera - Pleštil (61. Kodad), Trubač (86. 
Vachoušek), Gning - Žák (61. Fila). Trenér: 
Frťala.

Poslední vzájemné zápasy
2022/2023 Pardubice : Teplice 3:1
2022/2023 Teplice : Pardubice 5:1
2021/2022 Teplice : Pardubice 0:2
2021/2022 Pardubice : Teplice 2:0
2021/2022 Teplice : Pardubice 1:2
2020/2021 Teplice : Pardubice 0:1
2020/2021 Pardubice : Teplice 2:1
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MLÁDEŽ
MEMORIÁL VLASTISLAVA 
MAREČKA OVLÁDLA SLAVIA
Patnáctý ročník Memoriálu Vlastislava Marečka vyhrála na teplických Stínadlech pražská Slavia, 
která ve finálovém duelu porazila Spartu 3:1. Třetí místo na tradičním mládežnickém turnaji 
kategorie hráčů do šestnácti let obsadila Sigma Olomouc.
Memoriál Vlastislava MarečkaVítězem jubilej-
ního patnáctého ročníku Memoriálu Vlastislava 
Marečka se stali fotbalisté Slavie Praha, kteří 
potvrdili svou sílu fotbalistů ročníku naro-
zení 2007. Sešívaní během finálového turnaje 
nastříleli pět gólů Viktorii Plzeň a ve finálovém 
duelu předčili i svého odvěkého rivala Spartu 
Praha, nad kterým vyhráli zcela po zásluze 3:1.
Dopolední zápas o třetí místo vyšel lépe fotba-
listům Sigmy Olomouc, kteří v duelu s Viktorií 
Plzeň vyhráli díky brance Davida Remeše 1:0.

SK Slavia Praha – AC Sparta Praha 3:1 (2:1)
Branky: 18. a 50. Šmiga, 10. Kolářík – 29. Kacz-
marek. ŽK: Naskos, Antič (oba Slavia). Rozhodčí: 
Volek – Černoevič, Hádek.
Slavia: Obdržálek  – Korenc, Beran, Kočvara, 

Kolísek (59. Palivec) – Kolářík (82. Jelínek), Nas-
kos (72.  Kumpan), Čížek (59.  Filippov), Šmiga 
(72. Antič) – Belžík, Kotrba (46. Slončík).
Sparta: Stehlík  – Havrlík, Poturnay, Krpálek, 
Havelka (59.  Zajíček)  – Vodolán (77.  Duška), 
Hrubý (77. Mikuš), Port (46. Váňa), Kaczmarek – 
Kareš (46. Pančev), Pavlo (59. Hrodek).

Finálové utkání hrané na hlavním teplickém 
stadionu Na Stínadlech začali lépe fotbalisté 
Slavie. Ti od úvodního hvizdu určovali tempo 
hry a velmi brzy se dostali do dvoubrankového 
vedení. V 10. minutě měl hodně prostoru uvnitř 
vápna Josef Kolářík, jehož tvrdá rána na přední 
tyč skončila v bráně. Hned o osm minut poz-
ději pak přízemní střelou z levé strany navýšil 
vedení sešívaných Jakub Šmiga.



Sparta postupně hru opticky vyrovnala a  po 
půl hodině hry snížil na rozdíl jediné branky 
Filip Kaczmarek, který po pasu za obranu uspěl 
tváří v tvář gólmanovi Obdržálkovi.

Jakékoliv plány Sparty na zvrat v zápase vzaly 
za své hned v úvodu druhé půle. V 50. minutě 
se totiž dostal ve vápně k balonu Jakub Šmiga, 
který svým druhým gólem v  zápase zvýšil na 
3:1. Slavia byla lepší i v dalším průběhu utkání 
a bez větších problémů dokráčela k zaslouže-
nému vítězství.

SK Sigma Olomouc – FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)
Branka: 49. Remeš. ŽK: Remeš, Činčara – Vese-
lák, Büchner. Rozhodčí: Kotala, Ulrich – Černo-
evič, Hádek.
Olomouc: Čtvrtlík  – Glos, Pávek, Beran, Pří-
kazský  – Andrle, Činčara  – Hradil, Remeš (80. 
Nechvátal), Andrýsek (77. Rozehnal) – Lorenc.
Plzeň: Šilhavý – Speierl, Jícha, Büchner, Arnošt – 
Křivánek, Šádek, Veselák (62. Abrhám), Růžička, 
Putera – Řáda.

Finálovému zápasu předcházelo utkání o  třetí 
místo. Souboj mezi Olomoucí a  Plzní byl od 
úvodních minut především tuhým bojem, který 
moc brankových příležitostí nepřinesl. Míč se 
pohyboval především v okolí půlící čáry a gól-
mani na obou stranách byli dlouhé minuty bez 
práce.

Nejdůležitější okamžik zápasu přišel v  úvodu 
druhého poločasu, když zaváhání v  plzeňské 
defenzivě využil David Remeš, který zazname-
nal jedinou branku utkání. Západočeši se sice 
snažili s výsledkem ve druhém poločase něco 
udělat, avšak žádnou vyloženou gólovou šanci 
si nevytvořili a zápas tak skončil nejtěsnějším 
vítězstvím Sigmy Olomouc.

Konečné pořadí 15. ročníku Memoriálu 
Vlastislava Marečka
1. SK Slavia Praha
2. AC Sparta Praha
3. SK Sigma Olomouc
4. FC Viktoria Plzeň





www.tiskarnakb.cz

Již 30 let Vám děláme pomyšlení.

TISKÁRNA K & B, s.r.o.

Ľudovíta Štúra 2456
434 01 Most
Česká republika




